

山东中医药大学附属医院胸痛中心王震教授主刀 大学城医院完成首例冠脉介入手术

通讯员 董艳艳

为进一步提高诊疗能力,为患者提供更便捷的服务,提高医院冠状动脉造影检查和介入治疗水平,9月22日,在山东中医药大学附属医院大学城医院新投入使用的心脏介入中心顺利完成首例冠脉介入手术。这预示着该院心内科诊疗技术和诊疗条件上了一个新的台阶。

9月22日上午,山东中医药大学附属医院胸痛中心王震教授来到大学城医院,对心内科病房的手术重点病人进行带教查房。带教查房结束后,对于满足冠脉介入手术指征的病人,实行了冠状动脉介入手术,共为三名患者顺利完成了心脏冠脉介入手术,为当地患者提供了较好的医疗服务保障。

工欲善其事,必先利其器。随着冠心病患者急剧增加,急性心肌梗死患者已年轻化,并且高危、复杂、多支病变明显增多,严重危



手术现场。

及人们的健康,单纯的药物治疗已不能满足患者目前的诊疗需求,开展冠脉介入手术势在必行!冠脉介入手术是一种新型诊断与治疗心血管疾病先进技术,可以在不用开胸的情况下治疗心脏疾病,该诊疗技术效果好、创伤小、

恢复快,在短时间内使阻塞的生命通道再次流动起生命的血液,给众多冠心病患者带来新生。

该项技术的成功开展,为医院心血管内科的发展翻开了新的篇章,也为地区急诊急救提供坚实的医疗保障。

■专家简介

中医药大学附属医院胸痛中心医疗执行总监,山东省名中医(药)专家。

善于运用中医药“辨证求因”因人、因病、因时,对顽固性心绞痛、心力衰竭、难治性心律失常等疾病的诊治有独到疗效。疑难危重心血管疾病,冠心病经皮冠状动脉介入治疗,运用中医药“辨证求因”治疗顽固性心绞痛、心力衰竭、难治性心律失常等疾病。对冠心病治疗具备系统全面的综合治疗理念及丰富的治疗经验,每年完成急诊PCI逾百余例。运用IVUS、FFR、QFR技术指导左主干、CTO、分叉病变等复杂冠脉血管病变进行精准介入治疗。长期从事心脏超声诊疗工作,深入研究心肌病、心脏瓣膜

病、复杂先天性心脏病超声诊断及超声引导介入治疗。

中华中医药学会介入心脏病学专业委员会委员,世中联介入心脏病专业委员会理事,山东中医药学会介入心脏病学专业委员会副主任委员,山东省医学会心脏介入专业委员会委员,山东中西医结合学会心脏介入专业委员会委员,山东中西医结合学会超声专业委员会委员,山东省医学会心脏起搏电生理专业委员会委员,山东中西医结合学会胸痛专业委员会攻读硕博期间师从杨传华教授。参与完成国家级、省级课题多项,其中一项重要成果荣获“山东省科技进步一等奖”,在国内核心期刊发表心血管专业论文40余篇。



王震,医学博士,主任医师,硕士研究生导师,山东中医药大学附属医院心脏介入中心主任、心血管病二科主任,山东

■镇街新闻

崮云湖街道:

爱老助老送养生讲座到社区

本报讯(通讯员 贾双双)重阳节来临之际,为弘扬尊老敬老、爱老助老的优良传统,9月28日,济南长清崮云湖街道原香溪谷社区联合瑶光古法中医贞德康养学院开展中医养生课堂,为老人们传授健康小秘诀,帮助老人掌握科学保健方法。

活动中,古法中医苏大夫为大家讲解了古法运动养生锻炼、非遗九宫八风内劲点穴推拿与自我按摩术,向大家详细介绍了有关合理运动及科学养生的知识,还为大

家设置了暖心提问环节,解答老人的健康疑问,分享保健心得。随后为大家进行号脉与推拿,根据居民的身体情况,有针对性地进行了颈肩腰腿等部位的穴位按摩,熟练的推拿手法、精准的穴位按摩,赢得了居民们的称赞。

此次中医养生课堂贴近老人的日常生活,既加强老人之间的沟通交流,又增强了他们对科学养生的重视,为社区老人营造了更加科学、健康、快乐的老年生活氛围,受到辖区老人的一致好评。

平安街道:

全力筑牢秸秆禁烧“防火墙”

本报讯(通讯员 李冬梅)

又到了一年一度的秋收时节,为保证秋收时节秸秆禁烧工作顺利推进,确保空气环境质量持续改善,济南长清区平安街道党工委、办事处高度重视、主动作为、层层传达、压实责任,全力筑牢秋收秸秆禁烧“防火墙”。

街道党委书记何长勇,街道党工委副书记、办事处主任贾贞伟召集相关部门、管理区召开禁烧工作会议,传达上级秋季秸秆禁烧工作会议指示,对秋季秸秆禁烧工作进行安排部署。

针对秋季秸秆禁烧工作持续时间长、防火形式较为严峻的情况,街道环监中心成立两个巡查小组、出动宣传车两部深入田间地头开展禁烧巡查,同时向广大群众进行秸秆禁烧广播宣传。

平安街道环监中心严格落实防火值班制度,充分利用“蓝天卫士”视频监控系统对街道全域耕地严密监控,确保第一时间发现、第一时间赶到、第一时间扑灭,切实做到防火禁烧“守土有责、守土尽责、守土担责”。

归德街道:

召开大蒜机械种植现场会

本报讯(通讯员 刘玉影)

9月28日上午,长清归德街道邀请济南庆华农业机械科技有限公司到街道董洼管理区焦寨村召开大蒜机械种植现场会,推广大蒜机械化种植工作。街道党工委委员、办事处副主任赵建军参加活动。

本次现场会展示了大蒜播种机机械化播种各种模式,经测算,该公司大蒜播种机栽植直立率高,播种速度快、均匀度好,能够保证株距、行距的均匀性,出苗整齐,机械播种效率可达人工的10

倍以上,能够有效解决种植大蒜劳动成本高、劳动力短缺问题。

归德街道素有“山东粮仓”“大蒜之乡”的美誉。随着大蒜种植机械化程度低,人工劳务成本不断增加等原因,造成大蒜种植面积逐年减少。通过此次大蒜机械化播种技术现场会,让参会人员切实看到和感受到机械化播种的快速高效,提高了群众认知度,为下一步推广大蒜机械化播种技术,提升街道大蒜机械化水平,提供了有力支撑。

张夏街道:

开展有害垃圾收集周宣传

本报讯(通讯员 陈延超)

为进一步深化生活垃圾分类理念,让居民真正树立垃圾分类理念,践行绿色生态、健康环保的生活方式,近日,济南长清张夏街道靳庄村开展了有害垃圾收集宣传活动。

活动中,垃圾分类宣讲员积极向群众讲解有害垃圾分类的基本知识及如何正确处理有害垃圾的方法。讲解完后,居民纷纷把废旧电池、过期的药品分类回收。

此次宣传活动,提升了居民对垃圾分类的意识,提高了分辨有害垃圾的能力,加强了居民们对“有害垃圾收集周”的知晓率,充分调动了群众的参与积极性。

归德街道:

推进“门前五包”工作落实

本报讯(通讯员 董林豹)

为准确掌握沿街商户信息,切实加强对商户的联系与管理,根据济南长清区城管局会议要求,9月22日起,归德街道环卫所对驻地主要干道两侧的商户展开摸排登记,向商户张贴“门前五包”二维码,建立商户信息电子档案,全面提升市容市貌精细化、常态化管理水平。

环卫所办公室全体人员以主

干道为单位,对府前街、雷锋路、长兴大道沿街商户逐户摸底调查,包括对商户名称、商户门头、经营业主、经营地址、联系方式等详细信息逐一进行登记、核对,最终形成电子档案。

下一步,归德街道将会继续收集完善商户电子信息,全力推进城市管理精细化管理,也呼吁各商户积极配合,扎实推进“门前五包”工作落实落地。

长清加强特种设备安全监管

本报讯(通讯员 邵续强)

房卓) 9月26日下午,济南长清区市场监督管理局召开特种设备安全生产工作会议。党组书记、局长许兵出席会议并讲话。副处级领导干部王家利主持会议,各市场监管所、执法大队、特监科负责人参加会议。

会上,王家利通报了日常监督检查及各辖区特种设备企业端完善录入情况。

许兵要求,各单位要加强对特种设备安全监管,特别是对大型游乐设施、公众聚集场所特种设备的监管,要组织专人开展隐患再排查、问题再处理、整改再落实,确保人民群众生命财产安全。



长清加强特种设备监管。

长清中医院送义诊到敬老院

本报讯(通讯员 邵榕榕)

为了进一步弘扬传承敬老爱老的传统美德,在重阳节来临之际,济南长清区中医院一行十人于9月28日上午来到南山敬老



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:颜莉

院,开展了以“我们的节日—重阳”为主题的义诊活动。

活动现场,医务人员通过发放健康宣教手册、为老年人免费测血压、测血糖、做心电图等健康查体、慢病防治健康宣教、安全用药健康知识的宣传、健康咨询、为老年患者免费发放药物等开展了一系列义诊服务活动。义诊现场气氛热烈,并且大家在义诊的同时,纷纷向老年人致以节